



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следователи следственного комитета устанавливают обстоятельства смерти жителя Старорусского района



Сегодня, в правоохранительные органы поступило сообщение о пропаже 66-летнего жителя Старорусского района, который 31 мая 2023 года, в утреннее время отправился на рыбалку.

Путем проведения поисковых мероприятий, тело мужчины обнаружено в реке Перехода Старорусского района

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1797997>